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KRAJEVNA SKUPNOST 

GODOVIČ 

 

Godovič, 24.3.2011 

 

 

ZAPISNIK 

 

3. redne seje Sveta KS Godovič, ki je potekala 24.3.2010 v sejni sobi gasilskega 

doma 

 

 

Pričetek seje ob 18. uri.  

 

PRISOTNI: Prisotni so bili naslednji člani sveta: Lovro Lukan, Srečko Rupnik, Marko Črv, 

Vanja Lukač.  

 

ODSOTNI: Bojan Uršič, Marija Menard in Herta Čuk.  

 

3. redno sejo sveta KS Godovič je vodil predsednik sveta KS Srečko Rupnik, ki je pozdravil 

vse navzoče ter predlagal naslednji dnevni red:  

 

 Pregled aktivnosti zadnjih sej  

 Zadolţitve v Svetu  

 Kategorizacija javnih cest 

 Plan asfaltacije  

 Popravilo javnih cest 

 Ureditev kanala za meteorno vodo v Ţabji vasi 

 Obnova mrliške veţice 

 Čistilna akcija 

 Ureditev stabilnega napajanja električne energije pri tunelu 

 Problemi zaradi kapelice pri cerkvi 

 Razno 
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1. Pregled aktivnosti zadnje seje 

 

Zadnja seja je bil posvet z ţupanom Bojanom Severjem, ki nam je obljubil kar nekaj 

stvari:  

 

o Postavitev ekoloških otokov v Godoviču, kjer bodo stali smetnjaki za ločeno 

zbiranje odpadkov. Občina bo namreč odkupila par kvadratnih, kjer bo stal 

ekološki otok.  

o Obnova spomenika iz 1. svetovne vojne, ki stoji na pokopališču in ga je načel zob 

časa. Obnova bo stekla letos in bo letos tudi končana.  

o Obnova mrliške veţice, ki bo letos. Kot smo ţe povedali je potrebno popraviti ali 

zamenjati vrata, prebeliti stene, popraviti omet ter kupiti primerno grelno telo, ki 

bo grela notranjost veţice.  

o Kroţišče pri Petkovšku, ki naj bi ga pričeli graditi letos. 

o Rušenje starih hiš, ki ovirajo ljudi. Nekaj rušenj je ţe bilo izvedenih, nekaj jih še 

bo v letošnjem in prihodnjem letu.  

o Postavitev nadzornih kamer za pregled prometa oz. za merjenje prehitre voţnje 

skozi Godovič. Postavili jih bodo še letos, ter jih premeščali na različne lokacije.  

o Popravilo ceste do Bajerja, ki je bila poškodovana v povodnji v jeseni. Del iz 

asfalta do peska je ţe bil popravljen, potrebno bi bilo še vgraditi cev pod cesto, da 

bi voda lahko normalno odtekala. 

o Preplastitev ceste Ţabja vas – Šebalk, ki naj bi se pričela prihodnje leto. 

o Čiščenje potoka na Kuštelovem polju proti tunelu naj bi očistili drugo leto.  

o Pločniki in razsvetljava do tunela je odvisna od postavitve električnega 

transformatorja pri tunelu. Trenuten problem so latniki zemljišč, po katerem bi 

potekala napeljava. Ko se bo slednje rešilo, bomo lahko razmišljali in kaj storili 

naprej.  

o Obnova gasilnega doma bo leta 2013. 

o Ureditev centra Godoviča je predvidena za leto 2014.  

 

2. Kategorizacija javnih cest 

 

Na občini so sprejeli sklep, da se bo v nadaljnje asfaltiralo in pluţilo le ceste, ki bodo 

kategorizirane, to pa pomeni, da bodo ceste na občini odkupili. Pogoj za kategorizacijo ceste 
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sta najmanj 2 hiši h katerima cesta vodi. Zato se pojavi problem, saj bo nekaj hiš v Godoviču 

zato ostalo brez asfalta ter brez pluţenja. Zato pozivamo tiste krajane, ki še nimate 

kategorizirane ceste, da podate vlogo na občini za kategorizacijo le-te.  

 

3. Plan asfaltacije 

 

V planu je mnogo cest, ki so potrebne asfaltacije, nekatere bi morale po planu ţe biti, ampak 

iz neznanega razloga še niso. Zato smo se odločili, da bomo pospešili asfaltiranje cest. Prva 

bo na vrsti cesta od Šebalka do Zvonka Poţenela.  

 

4. Popravilo javnih cest 

   

Ker so lanske poplave dodobra poškodovale marsikatero cesto, bo le-te potrebno popraviti. 

Popravila cest se bodo izvajala še letos. 

 

5. Ureditev kanala za meteorno vodo v Žabji vasi 

 

Kanal so ţe uredili. Od kapelice do potoka so poloţili cevi, po katerih bo voda tekla v potok 

in ne po cesti, kot je do sedaj.  

 

6. Obnova mrliške vežice 

 

Obnova bo stekla še letos, pridobiti je potrebno kakšen predračun za posamezna dela, ki se 

bodo izvajala ter premisliti kakšno grelno telo bo najprimernejše za ogrevanje kapelice.  

 

7. Čistilna akcija 

 

Čistilna akcija je potekala v soboto, 9.aprila. Objave o poteku so bile na javnih mestih v 

Godoviču, na spletni strani www.godovic.si ter na facebook strani. Glede na zadostno 

obveščanje o akciji pa je bila udeleţba dokaj majhna. Ker gre za naš kraj in našo okolico, bi 

pričakovali več udeleţbe. Zahvaljujemo se vsem tistim, ki ste se na akcijo odzvali in 

pomagali, da bo kraj lepši, vse pa naprošamo, da skrbite za okolico še naprej in ne odlagate 

smeti vsepovprek.  

 

http://www.godovic.si/
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8. Ureditev stabilnega napajanja električne energije pri tunelu 

 

Ureditev električne energije pri tunelu še naprej ostaja problem, saj ni razrešen problem z 

lastniki zemljišč, po katerih bi napeljava tekla. Probleme je namreč previsoka cena za odkup 

zemljišča, občina se s ceno ne strinja. Ko se bo vse uredilo, se bo prošnjo za gradnjo 

transformatorja zopet poslalo na Elektro Ljubljana d.d. Predvidevamo, da bi se lahko slednje 

uredilo v roku dveh let.  

 

9. Problemi zaradi kapelice pri cerkvi 

 

SKLEP št. 4/11: Svet KS je obravnaval prošnjo Pavla Pirjevca, da se v novozgrajeno mrliško 

vežico v Godoviču dodatno vgradita luč in ventilator, ki bi hladil notranjost vežice, saj je po 

njegovem v njej poleti prevroče. Članom sveta se zdi prošnja nesmiselna, zato smo prošnjo 

zavrnili na podlagi preverjenega popisa del, ki so bila izvedena na kapelici.  

 

10. Razno  

 

SKLEP št. 5/11: Na KS Godovič smo prejeli prošnjo Vokalne skupine radost za finančno 

pomoč pri izdelavi CD plošče ob njihovi 20. letnici delovanja. Ker je Vokalna skupina Radost 

lahko Godoviču v ponos, smo bili na sestanku sklepčni, da se jim dodeli 1000€ finančne 

pomoči. Želimo jim še mnogo pevskih uspehov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisnikarica:  Predsednik sveta KS Godovič: 

Vanja Lukač  Srečko Rupnik 
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